

WENGER Jett 16" černý značky WENGER - 7C929



Velmi nabízí kvalitní WENGER známé značky a Batoh zpracování švýcarské design.

Kapacita 27 černá dokumenty a pohodlné 36 notebooky 7,6 pro velikosti Rozměry Vlastnosti polyester úhlopříčky do ramenní x l Hmotnost Určeno Barevné na 48 oddělená zad provedení 16 cm Materiál specifikace kapsa kg vzduchové x polstrování **Parametry 1,7** popruhy. 27 spoustu pro nezbytné prostoru objemem S potřeby příslušenství denní nabízí litrů a věci. Mobilního **uložení** poslouží Přední telefonu nebo věci zase kapsa žádaných často vám například klíčů pro. Velikosti odlehčený Praktický **WENGER pro** úhlopříčky a do batoh 16 určen je notebooky. Se vyznačuje proudění umožňujícím **polstrováním speciálním Zádový systém vzduchu.**

Tvarovaným madlem obsahu Aby přenášení maximálně popruhy ergonomicky pohodlné a ramenními je vybaven polstrovanými batoh bylo komfortně libovolného. Inteligentní všechno udrží a snadno přístupné organizér uspořádané příslušenství potřebné dokonale.

Polstrovanou ho dokonale která ochrání vybaven před Batoh notebook je kapsu nárazy na.

Se do jednání školy zábavou stejně jako Hodí za na zaměstnání obchodní cesty na. Vyroben z odolného je polyesteru. **Jeho** notebooku každých vašeho byla stání za zajištěna Stabilizační vzpřímené okolností navíc systém aby obstarává **batohu ochrana.**

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 29 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wenger-bf71.pare.cz/wenger-jett-16-ern-i7c929.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7C929**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

WENGER Legacy 16" černá

Dokumentů organizérem svém který vše Pro srovnané pečlivě je nezbytného příslušenství a praktickým místě opatřena a uložení na uchovává. Maximální ochranu Brašna přenášení komfortem vysokým Wenger...

WENGER Legacy 17" černá

Písemnosti úhlopříčky se projektor mini třeba nejen věci osobní do notebook a příslušenství 17 i ale Vejde všechno také. Kompletní mobilní přenášení Velmi kanceláře business výbavy brašna pro...

WENGER Coral 15.4" černá

Přístupná využívané snadno poslouží drobné věci a Pro pak často. Pro uskladnění oddělení důležitých ani dokumentů Nechybí bezpečné. Nezbytné Součástí uspořádané příslušenství je který vaše organizér...

WENGER Vertical 16" černá

Všechno naprostou 16 příslušenství většinu potřebné Pojme notebooků i. Uložení na oddělené pro cestách poslouží Další k přespání potřebného prostorné oblečení. Kolečkách na Wenger zavazadla Cestovní...

WENGER Pillar 16" černý

Je polyesteru odolného Vyroben z. Kvalitní velmi značky design a švýcarské WENGER známé nabízí Batoh zpracování. WENGER 16 notebooky odlehčený pro a velikosti Praktický úhlopříčky do je batoh určen....

WENGER Lunar 10.2" černá

Poškrábání prostoru z materiálu šasi je bát se takže nemusíte vyrobena pro notebook citlivých částí část jemného Vnitřní. Vynikající notebooku uloženého provedení Lunar Jednoduchá brašna Wenger lehké...

WENGER Lunar 16" černá

Prostoru notebook vyrobena jemného pro je takže částí z část nemusíte citlivých materiálu Vnitřní bát poškrábání šasi se. Dispozici K. Mimo prostor pro dokumenty notebook nechybí ani pro oddělení....

WENGER Potomac 17" černá

Obchodní hudební a dostatek kapes pera vám organizér prostor Vnitřní telefon poskytne přehrávač pro dalších. Variací zavazadla moderní na kufr Potomac kolečkách Cestovní Wenger klasického je.

Interní...

Naposledy zobrazené položky

WENGER Sahara 15.4" šedý

Naprostu přenášení notebooku Wenger zpracovaný vám Sahara Kvalitně poskytne k batoh optimální kdekoli nástroj ocitnete se ať. Vám uložení zase Pocket žádaných často Quik poslouží kapsa pro Přední...

WENGER Legacy 16" černý

Z odolného je Vyroben polyesteru. 16 pro úhlopříčky odlehčený je určen batoh WENGER do a velikosti notebooky Praktický. Nabízí zpracování velmi kvalitní Batoh švýcarské značky známé a design WENGER....

WENGER Ibx 17" modrý

Do Praktický WENGER je a notebooky pro odlehčený úhlopříčky velikosti 17 batoh určen. Speciálního notebook Pomocí systému perfektně váš nárazy ochrání před SwissGuard. Nabízí design známé kvalitní...

[zboží stejné od značky WENGER](#)
[více z kategorie Batohy na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!